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В истории советского и российского народа есть праздник, который можно назвать главным в календаре. Этот праздник — День Победы, который отмечается каждый год 9 мая. Та страшная война навсегда останется в нашей истории и в памяти человечества.  Все больше и больше десятилетий отделяют нас от Великой Отечественной войны и все меньше и меньше становится очевидцев этих событий, но каждый год в начале мая, по-прежнему, все россияне с уважением, трепетом и гордостью вспоминают подвиг своих дедов и прадедов и вместе с оставшимися ветеранами празднуют Великую Победу! 
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	Пусть помнит мир, спасенный на века,
Солдат войны, что жизни не щадили.
Чтоб мир надежно на земле хранили,
Идут ряды «Бессмертного полка»
Как много лет промчалось с той войны.
И только память остается в силе.
Лишь дайте ей минуту тишины
Во имя павших
и живых солдат России…


       Наш школьный музей https://museum.gymn528.ru/ в прошлом году объявил о старте патриотической акции «Бессмертный полк гимназии 528». В акции приняли участие 77 семей наших обучающихся и 11 сотрудников гимназии. Наш «Бессмертный полк гимназии 528» состоял из 135 портретов ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, узников концлагерей, тружеников тыла, детей военной поры. В двух корпусах гимназии были оформлены Окна Победы. Все портреты сохранены и будут принимать участие в организации полка в этом учебном году. Приглашаем всех, кто не принял участие в прошлом году, присоединиться! Это может сделать любой обучающийся, родитель, педагог или сотрудник гимназии, каждый, кто помнит и чтит память о подвиге своего родственника – ветерана армии и флота, партизана, подпольщика, бойца Сопротивления, труженика тыла, узника концлагеря, блокадника, ребенка войны, того, кто внес вклад в победу над врагом. Всем участникам предлагаем оформить страницы в общую виртуальную Книгу памяти гимназии «Бессмертный полк». Правила оформления. 
	
Со временем -
Из прошлого уходит то, что свято,
Но с ним не рвём связующую нить, 
И в День Победы каждого солдата
Обязаны живущие почтить!
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Приглашаем всех желающих присоединиться к новому проекту «Фронтовики, наденьте ордена!». Если в вашей семье есть родственники, награжденные боевыми наградами, наградами за самоотверженный труд в тылу, почетными знаками, предлагаем вам принять участие в формировании виртуальной коллекции, для формирования которой необходимо:
· название награды, год награждения (если известно), ФИО награжденного, кем приходится автору (фамилия, имя, класс);
· фотография награжденного;
· история награждения (если есть).
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